

▶ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΤΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΕΡΟΡΥΠΑΝΣΗΣ

Ημερίδα για τη μείωση των ρύπων

Πραγματοποιείται την ερχόμενη Δευτέρα στο Βόλο

Ημερίδα διαβούλευσης διοργανώνει την ερχόμενη Δευτέρα τη 1 το μεσημέρι στο Δημαρχείο ο Δήμος Βόλου με θέμα την οριστικοποίηση του καταλόγου των παρεμβάσεων που προτείνει για τη μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου στην περιοχή του Βόλου.

Η ημερίδα πραγματοποιείται στο πλαίσιο του έργου «Ανάπτυξη τοπικών σχεδίων για την αντιμετώπιση της κλιμακτικής αλλαγής μέχρι το 2020» (CUM-LOCAL2020) που εντάσσεται στο πρόγραμμα της Ε.Ε. "LIFE+2007" και υλοποιείται από κοινού από το Δήμο Βόλου, τη Δημοτική Επιχείρηση Υδρεύσης - Αποχέτευσης Μείζονος Περιοχής Βόλου (ΔΕΥΑΜΒ), τη Δημοτική Επιχείρηση Μελετών - Κατασκευών και Ανάπτυξης Βόλου (ΔΕΜΕΚΑΒ) και την Εταιρεία Περιβαλλοντικών Μελετών (Ε.Π.Ε.Μ. Α.Ε.).

Αντικείμενο του έργου είναι:

- Ανάπτυξη κατάλληλων εργαλείων που θα επιτρέψουν στις τοπικές αρχές να μειώσουν σημαντικά τις εκπομπές των Αερίων του Φαινομένου του Θερμοκηπίου (ΑΦΘ) στην περιοχή
- Ανάπτυξη προγράμματος παρακολούθησης και αξιολόγησης των δραστηριοτήτων που σχετίζονται με τη μείωση εκπομπών ΑΦΘ σε τοπικό επίπεδο
- Ευαισθητοποίηση, παροχή κατάρτισης και διάδοση των πληροφοριών σχετικά με την κλιμακτική αλλαγή και την αντιμετώπισή της

• Μείωση των εκπομπών ΑΦΘ σε τοπικό επίπεδο (Δήμος Βόλου), σε ορίζοντα 10-15 ετών, με την ενεργό συμμετοχή των πολιτών

Η ημερίδα διαβούλευσης έχει ως στόχο την ενημέρωσή σας σχετικά με το έργο, την παρουσίαση του καταλόγου των προτεινόμενων παρεμβάσεων για τη μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και τη συμμετοχή σας για την οριστικοποίησή του.

Στόχος των παρεμβάσεων είναι:

- Να μειωθούν οι εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου λαμβάνοντας υπόψη τις οικονομικές, τεχνικές και διοικητικές δυνατότητες του Δήμου Βόλου και των λοιπών εμπλεκόμενων φορέων.
- Να βελτιωθεί το επίπεδο ζωής στην περιοχή Μείζονος Βόλου, δεδομένου ότι πολλές από τις παρεμβάσεις αετίζονται και με άλλα περιβαλλοντικά ζητήματα όπως η ποιότητα της ατμόσφαιρας, η διαχείριση των μεταφορών, η διαχείριση των αποβλήτων και ο σχεδιασμός του δημόσιου χώρου.
- Να προετοιμαστεί η περιοχή Μείζονος Βόλου για να προσαρμοστεί καλύτερα στις



Η ιεράρχηση των προτάσεων θα οδηγήσει στη δημιουργία τοπικού σχεδίου δράσης

κλιμακτικές αλλαγές.

Μετά την οριστικοποίηση του καταλόγου με τις πιθανές παρεμβάσεις, θα ακολουθήσει η οικονομική και περιβαλλοντική τους αξιολόγηση έτσι ώστε να γίνει δυνατή η ιεράρχησή τους. Η ιεράρχηση των παρεμβάσεων θα καθοδηγήσει την εκπόνηση του τοπικού σχεδίου δράσης, το οποίο αναμένεται να είναι έτοιμο στο τέλος του χρόνου.

Ο κατάλογος με τις προτεινόμενες παρεμβάσεις είναι αναρτημένος στον ιστότο-

πο <http://www.epem.gr/climlocal/forum.html>.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν τα σχόλια και τις προτάσεις τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση anartixis@volos-city.gr και kkozi@epem.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την κ. Δέσποινα Οικονόμου στο τηλέφωνο 24210/25813 και fax: 24210/25624.